

16 Июнь 1963

ВОЛГА  
Астрахань

5

# В ОБЛАСТНОМ КЛУБЕ ЖУРНАЛИСТОВ



Не впервые приезжает на гастроли в Астрахань коллектив Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. И творческие встречи саратовских артистов с журналистами стали традиционными.

Позавчера в гостях у журналистов побывала группа солистов театра. Главный режиссер театра В. Я. Левиновский поделился своими впечатлениями о гастролях. Он отметил, что астраханцы проявили большой интерес к выступлениям саратовской оперы. Уже к началу гастролей были раскуплены все билеты на десять спектаклей. Большим успехом пользовались опера «Князь Игорь», балет «Девушка и смерть» и другие.

В. Я. Левиновский рассказал о творческом составе театра и планах коллектива на ближайшее будущее. Сейчас коллектив работает над ораторией - балетом саратовского композитора В. Ковалева «Поэма о Волге», в которой будет показана старая и новая Волга. Третья часть оратории - балета называется «К звездам» — о завоевании советскими людьми космического пространства, о четырех

космических кораблях «Восток»...

В это время из зала раздался голос:

— На орбите уже пятый...

Жизнь внесла поправку. Пока шла творческая встреча, радио передало радостную весть — на орбиту спутника Земли выведен космический корабль «Восток-5», пилотируемый летчиком-космонавтом, подполковником В. Ф. Быковским.

Присутствовавшие на встрече солисты театра лауреат Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве Ольга Бардина, артисты Леонид Екимов, Александра Рудес и Лев Ненастев исполнили ряд произведений русской и зарубежной классики и советских композиторов. Аккомпанировала концерт-мейстер театра Н. Снежинская. Журналисты тепло встретили выступления певцов.

На снимке (слева направо): Л. Ненастев, А. Рудес, О. Бардина, Л. Екимов, В. Левиновский.

Фото А. Чабаненко.

Зам. редактора  
В. А. АЛЕКСЕЕВ.